

教育部否认高考改革方案确定

教育部发言人称"即便有方案,也不可能现在公布"

据新京报消息 8日,有媒体报道称,教育部近期确定高考改革方案。对此,教育部新闻发言人表示,除了教育部长在《学习时报》上发表的文章中有关高考改革部分的论述外,教育部并未对外公布有关所谓的"高考改革方案"。目前已经进入了2011年高考轨道,即便有"高考改革方案"也不可能现在公布。

在今年1月3日的中央党 校主办的《学习时报》上,教育部 党组书记、部长袁贵仁在《全面 推动我国教育事业实现科学发展》中透露了"下一步高考改革 的主要思路"。但值得注意的是, "高考改革的主要思路"并不等 于高考改革方案。

袁贵仁在这篇文章中透露 说,高考对素质教育的实施、人 才培养选拔影响很大,社会高度 关注。下一步高考改革的主要 思路是:

一是按照不同类型人才培

养要求,把普通本科和高等职业 和学习的"立交桥",为学生成长教育入学考试分开; 和学习的"立交桥",为学生成长教育人学考试分开; 和学习的"立交桥",为学生成长

二是完善高中学业水平考 试和综合素质评价,引导学生学 好各门课程,克服文理偏科现 象.

三是探索有的科目一年多次考试,减轻高考压力;

四是完善高校招生名额分配办法,清理并规范升学加分政策,维护考试招生公平公正;

五是加快建立多渠道升学

和学习的"立交桥",为学生成长成才提供多次选择机会。考虑到高考涉及面广、敏感度高、政策性强,教育规划纲要提出成立国家教育考试指导委员会,研究制订改革总体方案,指导改革积极稳妥、有序推进。

对于"探索有的科目一年多次考试,减轻高考压力"的改革思路,国家教育发展研究中心教育体制改革研究室副主任王烽此前接受采访时表示,相对于其

他科目来说,英语考试在我国发 展比较成熟,会有比较多的参考

但他也表示,这是整个高考改革中的一部分内容,也是教改的一个方向,"但目前来看短时间内可能还很难出台具体的实施方案。"王烽解释,从高考改革来看,考什么、考几次要取决于高考招生制度改革的整个步骤,不能将此事看做一个单一方向的改革,需要全盘考虑。

- JUNIER

(据《华西都市报》)

(据中新网)

我国承诺公共场所全面禁烟 但至今仍未立法

据山东商报消息 作为世界卫生组织《烟草控制框架公约》的缔约方,我国承诺将在1月9日起在公共场所全面禁烟。1月9日是我国履行《烟草控制框架公约》5周年的日子,但时至今日,我国仍无一部国家级的无烟立法,且囿于相关部门政企不分、烟草涨税不涨价、烟草文化难以改变等原因,禁烟道路仍任重道远。

近日来,记者走进医院、 宾馆等公共场所,撷取以下镜 头,从中或许能看到我国公共 场所禁烟情况的缩影:

1月6日,2011年全国卫 生工作会现场。记者坐在会场 的最后一排,不时能闻到人们 出入时带进来的一阵阵烟味。

1月5日,北京一家医院的门诊大楼。大楼内禁止吸烟

1月5日,北京金融街一家国际知名连锁酒店。酒店大堂的咖啡区,分有吸烟区和非吸烟区,餐厅也分成吸烟区和非吸烟区。但坐在非吸烟区,仍能看到吸烟区冒着的烟雾。

卫生部、国家中医药管理局、总后勤部卫生部和武警部队卫生部四部门要求,2011年起全国医疗卫生系统全面禁烟。然而,从上述情景看来,实现这一目标的任务仍然艰巨。《烟草控制框架公约》要求,缔约方应积极促进采取和实行有效的立法、行政或其他措施,以防止在公共场所接触烟草烟雾。但我国至今没有全国性的控烟条例。



1月8日,一名游客在放飞风筝。当日,长春天空出现"幻日"。"幻日"属于大气的一种光学折射现象,由于冬季云层比较高且云层是由冰晶组成的,经过偶然的排列形成一种特殊形状的反射体,当阳光照射在这种反射体上产生折射,最终就会形成这种自然现象。

新华社记者 林宏 摄





客服熟线: 0392-3276999 13939254446 地址: 新区淇河路东段淇河酒业办事处

● 鹤壁市整的居生态陵园

想仙居生态陵园是鹅壁市唯一生态园 林武公墓,心生态型、人女性、纪念性苟理念, 普造人女气息浓厚、监攀宁静的园林表园。心 "种仙想居地,人生后花园"书宗旨,集观老旅 游、追思墓迹、福津后代、思想教育于一体,是 服务于大众的生态陵园。

电话: 0392-328444 网址: www.hbqixianju.com

地址: 以源区表注村西北(承全)((略列东今流松下丰西行门((米) 提前预约 专车接送 雕图寫館

胜隆宾馆是一家集住宿、会议、餐饮、娱乐于一体的涉外酒店,住宿可容纳 150 人左右,餐饮可同时承接婚宴包桌 30 多桌,KTV 装修独特,音响效果一流。

宾馆电话:3389666 餐饮电话:3389111 KTV:3298888